



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

Nr. CS.A 1936 din 12.03.2010

**Stimată doamnă deputat,**

Referitor la interpelarea dvs. privind vânzarea spațiilor cu destinația de cabinete medicale de către Consiliul Local Galați, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 68/2008 privind vânzarea spațiilor proprietate privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale cu destinația de cabinete medicale, precum și a spațiilor în care se desfășoară activități conexe actului medical*, așa cum rezultă și din denumirea actului normativ, unele spații medicale cu destinația de cabinete medicale se află în proprietatea privată a unităților administrativ-teritoriale.

Astfel, în conformitate cu prevederile Art. 4 din actul normativ sus menționat **“Consiliile județene sau consiliile locale, după caz, pot aproba prin hotărâre lista spațiilor și a terenurilor aferente din proprietatea privată a unităților administrativ-teritoriale ori din proprietatea privată a statului, pentru care sunt mandatate să vândă,** ce urmează să fie vândute potrivit dispozițiilor prezentei ordonanțe de urgență. Listele astfel aprobate sunt afișate în mod obligatoriu la sediul consiliului local/județean și publicate pe site-ul consiliului local/județean în termen de 15 zile de la aprobare.”

De asemenea, autoritățile administrației publice locale menționate anterior aveau obligația de a comunica, celor ce utilizează spațiile respective la momentul adoptării OUG nr.68/2008, ca în termen de 15 zile de la aprobarea listei sus menționate, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, faptul că spațiul respectiv face obiectul acestei legi.

Consiliile județene, Consiliul General al Municipiului București și consiliile locale sunt mandatate să întreprindă măsurile necesare pentru vânzarea spațiilor medicale și a terenurilor aferente, ce intră sub incidența ordonanței de urgență.

În ceea ce privește biserica, la care se face referire ca ar fi considerată monument istoric, precizăm că această calitate o stabilește Comisia Națională a Monumentelor Istorice.

Astfel, precizăm că se poate afla care sunt monumentele istorice dintr-o localitate de la primăria localității, de la Direcția județeană pentru cultură, culte și patrimoniu cultural, care își are sediul în reședința de județ sau de pe Internet, unde sunt publicate listele de monumente istorice pe județe și localități



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

---

De asemenea, menționăm că zona de protecție din jurul unui monument este o porțiune de teren delimitată și trecută în regulamentul local de urbanism pe care nu se pot face construcții, plantații și alte lucrări care ar pune în pericol, ar polua, ar diminua vizibilitatea, ar pune în pericol eventualele vestigii arheologice subterane aflate sub sau în imediata vecinătate a monumentului. Este o zonă-tampon între monument și mediul înconjurător actual. Zonele de protecție din jurul monumentelor istorice sunt de minimum 100 de metri în localitățile urbane, de 200 de metri în localitățile rurale și de 500 de metri în exteriorul localităților, distanțe măsurate de la limita exterioară a terenurilor pe care se află monumente istorice. Terenul pe care se află un monument istoric include, în afară de construcția propriu-zisă, și drumuri de acces, scări, parcul sau grădina, turnuri, chioșcuri și foșoare, gardul sau zidul de incintă, bazine, fântâni, statui, cimitire și alte construcții sau amenajări care formează ansamblul monumentului.

Cu stimă,

**MINISTRU**

**ATTILA CSEKE**



**Doamnei deputat LUCREȚIA ROȘCA**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**

---

*Str. Cristian Popișteanu nr.1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,*  
*Tel.(+4-01)307.26.90; Fax(+4-01)312.49.16*